

Anexa 6.1.1 – Specificații tehnice (B/S)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi *Schema de Granturi Competitive pentru Universități - Centre de Învățare (SGCU-CI)*

Beneficiar: UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ A BANATULUI "REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI" DIN TIMIȘOARA

Titlul subproiectului: *Centrul de învățare open-space - mecanism de sprijin academic și social pentru studenții din primul an de studii universitare de licență*

Acord de grant-nr. 291/SGU/CI/III din 18.12.2019

UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ A BANATULUI „REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI” din Timișoara		
REGISTRATURĂ		
Nr.	3417	
Ziua	21	Luna 07
Anul	2020	

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE

Achiziția de bunuri

Achiziția de Pachet confecții metalice: **Lot 1** – Set mobilier din metal, masă + 4 scaune (14 seturi); **Lot 2** – Set mobilier din metal, masă + 2 bănci (3 seturi); **Lot 3** – Set mobilier din metal, masă + 2 scaune + 1 bancă (9 seturi); **Lot 4** – Confecții metalice - panouri despărțitoare tip balustrade (25 buc.)

	Specificații tehnice solicitate
Lot 1	Denumire produs: Set mobilier din metal
	Descriere generală: Set mobilier din metal, masă + 4 scaune
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i> Masa – metal: formă pătrată; picioare masă sunt confecționate din țevă de 20 x 20 x 2 mm; asamblare - șurub cap torbant M8 x 80, șaibă și piulița M8; finisajul – grund anti rugină special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului. Blatul mesei este din lemn de brad, grosime 4,5 cm; lemnul va fi impregnat cu vopsea pe bază de apă, 1 strat; lazura va fi pe bază de apă, 3 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori pentru vopsirea lemnului. Masa va fi prevăzută cu platbandă de rigidizare. Scaune – metal, cu spătar și brațe fixe: picioare scaune sunt confecționate din țevă de 20 x 20 x 2 mm; asamblare - șurub cap torbant M8 x 60, șaibă și piulița M8; finisajul – grund anti rugină special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului. Șezutul și spătarul scaunelor este din lemn de brad, grosime 4,5 cm, lățime de 8,5 cm; lemnul este impregnat cu vopsea pe bază de apă, 1 strat; lazura este pe bază de apă, 3 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori pentru vopsirea lemnului. Vor fi prezentate minim 3 elemente și ornamente din fier forjat – trandafir, frunze, bilă etc. pentru masă și scaune. Vor fi prezentate minim 3 modele pentru setul compus din masă și 4 scaune.
	<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar</i> Dimensiune masă: înălțime - 78 cm; lungime – 80/90 cm; lățime - 80 cm. Dimensiune scaun: înălțime - 90 cm; lungime – 75 cm; lățime - 73 cm. Masa și scaunele sunt prevăzute cu protecție podea. Nota: Transportul este inclus în preț
	Garanție Minim 3 ani

Specificații tehnice solicitate	
Lot 2	Denumire produs: Set mobilier din metal
	Descriere generală: Set mobilier din metal, masă + 2 bănci
	<p><i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i></p> <p>Masa – metal: formă dreptunghiulară; picioare masă sunt confecționate din țevă de 20 x 20 x 2 mm; asamblare - șurub cap torbant M8 x 80, șaibă și piuliță M8; finisajul – grund anti rugină special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului. Blatul mesei este din lemn de brad, grosime 4,5 cm; lemnul este impregnat cu vopsea pe bază de apă, 1 strat; lazura este pe bază de apă, 3 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori pentru vopsirea lemnului. Masa este prevăzută cu platbandă de rigidizare.</p> <p>Bănci – metal, cu spătar și brațe fixe: picioare bănci sunt confecționate din țevă de 20 x 20 x 2 mm; asamblare - șurub cap torbant M8 x 60, șaibă și piuliță M8; finisajul – grund anti rugină special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului. Șezutul și spătarul băncilor este din lemn de brad, grosime 4,5 cm, lățime de 8,5 cm; lemnul este impregnat cu vopsea pe bază de apă, 1 strat; lazura este pe bază de apă, 3 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori pentru vopsirea lemnului. Băncile vor fi prevăzute cu platbandă de rigidizare.</p> <p>Vor fi prezentate minim 3 elemente și ornamente din fier forjat – trandafir, frunze, bilă etc. pentru masă și bănci.</p> <p>Vor fi prezentate minim 3 modele pentru setul compus din masă și 2 bănci.</p>
	<p><i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar:</i></p> <p>Dimensiune masă: înălțime - 78 cm; lungime – 194 cm; lățime - 80 cm. Dimensiune bancă: înălțime - 90 cm; lungime – 194 cm; lățime - 73 cm. Masa și băncile sunt prevăzute cu protecție podea. Nota: Transportul este inclus în preț</p>
	Garanție Minim 3 ani

Specificații tehnice solicitate	
Lot 3	Denumire produs: Set mobilier din metal
	Descriere generală: Set mobilier din metal, masă + 2 scaune + 1 bancă
	<p><i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i></p> <p>Masa – metal: formă dreptunghiulară; picioare masă sunt confecționate din țevă de 20 x 20 x 2 mm; asamblare - șurub cap torbant M8 x 80, șaibă și piuliță M8; finisajul – grund anti rugină special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului. Blatul mesei este din lemn de brad, grosime 4,5 cm; lemnul este impregnat cu vopsea pe bază de apă, 1 strat; lazura este pe bază de apă, 3 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori pentru vopsirea lemnului. Masa va fi prevăzută cu platbandă de rigidizare.</p> <p>Scaune – metal, cu spătar și brațe fixe: picioare scaune sunt confecționate din țevă de 20 x 20 x 2 mm; asamblare - șurub cap torbant M8 x 60, șaibă și piuliță M8; finisajul – grund anti rugină special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului. Șezutul și spătarul scaunelor este din lemn de brad, grosime 4,5 cm, lățime de 8,5 cm; lemnul este impregnat cu vopsea pe bază de apă, 1 strat; lazura este pe bază de apă, 3 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori pentru vopsirea lemnului.</p> <p>Bancă – metal, cu spătar și brațe fixe: picioare bancă sunt confecționate din țevă de 20 x 20 x 2 mm; asamblare - șurub cap torbant M8 x 60, șaibă și piuliță M8; finisajul – grund anti rugină</p>


Specificații tehnice solicitate	
	<p>special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului. Șezutul și spătarul băncii este din lemn de brad, grosime 4,5 cm, lățime de 8,5 cm; lemnul este impregnat cu vopsea pe bază de apă, 1 strat; lazura este pe bază de apă, 3 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori pentru vopsirea lemnului. Banca va fi prevăzută cu platbandă de rigidizare.</p> <p>Vor fi prezentate minim 3 elemente și ornamente din fier forjat – trandafir, frunze, bilă etc. pentru masă, scaune și bancă.</p> <p>Vor fi prezentate minim 3 modele pentru setul compus din masă, 2 scaune și 1 bancă.</p>
	<p><i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar:</i> funcționare sub Sistemul de Dimensiune masă: înălțime - 78 cm; lungime – 194 cm; lățime - 80 cm. Dimensiune scaun: înălțime - 90 cm; lungime – 75 cm; lățime - 73 cm Dimensiune bancă: înălțime - 90 cm; lungime – 194 cm; lățime - 73 cm. Masa, scaunele și banca sunt prevăzute cu protecție podea. Nota: Transportul este inclus în preț</p>
	Garanție Minim 3 ani

Specificații tehnice solicitate	
Lot 4	Denumire produs: : Confecții metalice: panouri despărțitoare tip balustrade
	Descriere generală: Confecții metalice - panouri despărțitoare tip balustrade
	<p><i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i></p> <p>Panou despărțitor, tip balustradă - metal: elementele intermediare sunt confecționate din țevă de rectangulară 20 x 20 x 2 mm; stâlpii laterali din țevă rectangulară de 60 x 40 x 3 mm; finisajul – grund anti rugină special pentru fier, 1 strat; vopsea pentru fier, 2 straturi; vor fi prezentate minim 3 nuanțe de culori și texturi diferite pentru vopsirea fierului.</p> <p>În funcție de spațiul unde urmează să fie instalate panourile despărțitoare, tip balustrade, va fi stabilită mâna curentă, terminațiile pentru mâna curentă, modalitatea de fixare.</p> <p>Vor fi prezentate minim 3 elemente și ornamente din fier forjat – stâlpi, ornamente de mijloc etc. pentru panoul despărțitor, tip balustradă.</p> <p>Vor fi prezentate minim 3 modele pentru panoul despărțitor, tip balustradă.</p>
	<p><i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar:</i></p> <p>Dimensiune panou: înălțime - 90 cm; lungime – 100-200 cm, în funcție de spațiu. Nota: Transportul este inclus în preț</p>
	Garanție Minim 3 ani

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de Sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care toate caracteristicile din propunerea tehnică presupun asigurarea unui nivel calitativ egal sau superior cerințelor minimale din Caietul de sarcini; , ofertarea de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în caietul de sarcini și termene de livrare mai mari decât cele prezentate, atrage descalificarea ofertantului.

Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de „sau echivalent”.

Orboi Manuela Dora,
 Director de grant



Data,
 21.07.2020